

A Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló és a 70/2001/EK rendeletet módosító 1857/2006/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról adott tagállami tájékoztatás összefoglalása

(2008/C 275/03)

Támogatás száma: XA 272/08

Tagállam: Szlovén Köztársaság

Régió: Območje občine Mozirje

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

Pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Mozirje

Jogalap:

Pravilnik o dodeljevanju pomoči za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Mozirje za programsko obdobje 2007–2013 (II. poglavje)

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

2008: 12 250 EUR

2009: 15 000 EUR

2010: 15 000 EUR

2011: 15 000 EUR

2012: 15 000 EUR

2013: 15 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása:

1. *Elsődleges előállítással foglalkozó mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás:*

- a kedvezőtlen helyzetű területeken a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a,
- egyéb területeken a támogatható költségek legfeljebb 40 %-a,
- fiatal mezőgazdasági termelő által a tevékenységének megkezdését követő öt éven belül végrehajtott beruházás esetében a támogatható költségek legfeljebb 60 %-a kedvezőtlen helyzetű területeken és 50 %-a egyéb területeken.

A támogatás célja a gazdasági épületek felújítása, a mezőgazdasági termeléshez használt berendezések vásárlása, állandó növénykultúrákba való beruházás, valamint a művelt területek és legelők javítása.

2. *A hagyományos tájkép és épületek megőrzése:*

- a nem termelési célt szolgáló létesítmények esetében a tényleges költségek legfeljebb 100 %-a,
- a gazdaságokban található, termelési célt szolgáló eszközök esetében a tényleges költségek legfeljebb 60 %-a, feltéve, hogy a beruházás következtében nem növekszik a gazdaság termelési kapacitása,

- további támogatás nyújtható az épületek kulturális örökség jellegének megőrzéséhez szükséges hagyományos anyagok felhasználásával járó többletköltségek 100 %-áig.

3. *Gazdasági épületek közérdekből történő áthelyezése:*

- a tényleges költségek 100 %-áig, amennyiben az áthelyezés pusztán meglévő létesítmények lebontásából, elszállításából és újbóli felépítéséből áll,
- amennyiben a mezőgazdasági termelő az áthelyezés folytán korszerűbb létesítményekhez jut, akkor az áthelyezéséből származó értéknövekményből legalább 60 %, kedvezőtlen helyzetű és egyéb területeken pedig legalább 50 % önrészt köteles vállalni; amennyiben a kedvezményezett fiatal mezőgazdasági termelő, e hozzájárulás mértéke legalább 55 %, illetve kedvezőtlen helyzetű és egyéb területeken 45 %,
- amennyiben az áthelyezés folytán megnő a termelési kapacitás, a mezőgazdasági termelő mind a kedvezőtlen helyzetű, mind az egyéb területek vonatkozásában köteles viselni a növekedéssel összefüggő költségek legalább 60 %-át.

4. *Biztosítási díj fizetéséhez nyújtott támogatás:*

- a biztosítási díjak állami költségvetésből történő társfinanszírozását az önkormányzati támogatás a termés és a termények biztosításához, illetve az állatok betegség miatti elhullása elleni biztosításhoz kapcsolódó támogatható költségek akár 50 %-ára egészíti ki.

5. *Birtokrendezéshez nyújtott támogatás:*

- a ténylegesen felmerülő jogi és adminisztratív költségek 100 %-áig.

6. *Minőségi mezőgazdasági termékek előállítását ösztönző támogatás:*

- a támogatható költségek 100 %-áig; a támogatást támogatott szolgáltatások formájában kell nyújtani, a termelők nem részesülhetnek közvetlen pénzkifizetésekben.

7. *Technikai segítségnyújtás:*

- a támogatható költségek legfeljebb 100 %-a a következő esetekben: mezőgazdasági termelők oktatása és szakképzése, tanácsadási szolgáltatások, fórumok, versenyek, kiállítások és vásárok szervezése, kiadványok, katalógusok és weboldalak közzététele, valamint helyettesítéssel kapcsolatos szolgáltatások igénybevétele; A támogatást támogatott szolgáltatások formájában kell nyújtani, a termelők nem részesülhetnek közvetlen pénzkifizetésekben

A végrehajtás időpontja: 2008. július (támogatás nyújtása csak azt követően lehetséges, hogy az összefoglalót közzétették az Európai Bizottság honlapján)

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: KKV-k támogatása

Az 1857/2006/EK rendelet vonatkozó cikkei és a támogatható kiadások: A Mozirje település közigazgatási területén a 2007–2013-as programozási időszakban a mezőgazdaság és a vidéki területek megőrzésére és fejlesztésére irányuló támogatások nyújtásáról szóló önkormányzati rendelet tervezetének II. fejezete olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek a Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról és a 70/2001/EK rendelet módosításáról szóló, 2006. december 15-i 1857/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 358., 2006.12.16., 3. o.) alábbi cikkei alapján állami támogatásnak minősülnek:

- 4. cikk: Mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás,
- 5. cikk: A hagyományos tájkép és épületek megőrzése,
- 6. cikk: Gazdasági épületek közérdekből történő áthelyezése,
- 12. cikk: Biztosítási díj fizetéséhez nyújtott támogatás,
- 13. cikk: Birtokrendezéshez nyújtott támogatás,
- 14. cikk: Minőségi mezőgazdasági termékek előállítását ösztönző támogatás,
- A bizottsági rendelet 15. cikke: Technikai segítségnyújtás az agrárszektorban

Érintett gazdasági ágazat(ok): Mezőgazdaság

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Občina Mozirje
Savinjska cesta 4
SLO-3330 Mozirje

Internetcím:

<http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200824&objava=903>

Egyéb információk: A termények és a termés biztosítása céljából fizetendő biztosítási díjakra vonatkozó intézkedés a következő, természeti csapáshoz hasonló kedvezőtlen időjárási jelenségekre terjed ki: tavaszi fagy, jégeső, villámcsapás, villámcsapás okozta tűz, vihar, valamint áradás.

Az önkormányzati rendelet teljesíti az 1857/2006/EK rendeletnek az önkormányzatok által elfogadandó intézkedésekre és az alkalmazandó általános rendelkezésekre (a támogatás odaítélését megelőző eljárás, a támogatások halmozása, a támogatások átláthatósága és nyomon követése) vonatkozó előírásait

Ivan SUHOVERŠNIK
Župan

Támogatás száma: XA 319/08

Tagállam: Egyesült Királyság

Régió: England

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

River Till Sheep Dip Reduction Project

Jogalap: Agricultural Act 1986 section 1c

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A projekt összköltségvetése a 2008. szeptember 1-jétől 2010. márciusig terjedő időszakra 34 000 GBP-t tesz ki, amely a munkálatok befejezésekor egy összegben kerül kifizetésre

A támogatás maximális intenzitása: A támogatás maximális intenzitása juhfürösztő rendszerként a javítás költségeinek 50 %-a, amely összhangban van az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke (3) bekezdésének d) pontjával

A végrehajtás időpontja: A támogatási program 2008. szeptember 8-án kezdődik

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A program 2008. szeptember 8-án kezdődik, és keretében 2009. június 30-ig lehet új kérelmeket benyújtani. Az utolsó kifizetések folyósítására 2010. március 31-én kerül sor

A támogatás célja: A Till folyó juhok fűrésztése általi szennyezésének csökkentése projekt célja a juhok fűrésztéséből eredő szennyezés kockázatának minimalizálása a Tweed (Anglia) és a Lindisfarne vízgyűjtő területén, a mezőgazdasági termelőknek az állatok külső élősködőivel szembeni hatékony fellépésének biztosítása mellett. Erre a juhfürösztő rendszerek javítása útján fog sor kerülni, amely összhangban áll az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke (3) bekezdésének d) pontjával.

A mezőgazdasági vállalkozásoknak az 1857/2006/EK rendelet 2. cikke 5. pontjának értelmében kis- vagy középvállalkozásnak kell minősülnie. A legmagasabb folyósított összeg az 1857/2006/EK rendelet 4. cikkének (9) bekezdésével összhangban nem haladja meg az 500 000 EUR-t. A támogatás maximális intenzitása a kedvezőtlen adottságú területek esetében 50 %-ot tesz ki, az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke (2) bekezdésének a) pontjával összhangban. A program összköltsége 34 000 GBP-t tesz ki

Az érintett ágazat(ok): A projekt külső élősködőktől szenvedő állatok tenyésztőire alkalmazandó, és minden mezőgazdasági ágazat előtt nyitva áll. A hatóságok megállapították, hogy a vízgyűjtő területen csak juhtenyésztők használnak ilyen fűrésztőket. A program célja nem egyes állattenyésztők támogatása, hanem a folyók védelme a nem hatékony fűrésztők által okozott szennyezéstől

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Környezetvédelmi Ügynökség
Tyneside House
Skinnerburn Rd
Newcastle NE4 7AR
United Kingdom

Internetcím:

<http://www.northumberlandnationalpark.org.uk/rivertilldipproject>

Egyéb információk:

A támogatásra való jogosultság feltételeivel és a program szabályaival kapcsolatos további, részletesebb információ a fenti internetcímen található.

A Department for Environment, Food and Rural Affairs (Környezetvédelmi, Élelmiszerügyi és Vidékügyi Minisztérium, az Egyesült Királyság illetékes hatósága) nevében aláírással és keltezéssel ellátta

Mr Neil MARR
UK Agricultural State Aid Adviser

DEFRA
Area 5D, 9 Millbank
C/o Nobel House
17 Smith Square
Westminster
London SW1P 3JR
United Kingdom